



С ноября 2018 года на платформе доступен курс по подготовке к ОГЭ/ЕГЭ по математике (базовый курс), который рекомендуем включить в образовательный процесс учащихся основной и старшей школы.
Курс ЕГЭ содержит задания, которые соответствуют кодификатору и демоверсии ЕГЭ-2019. Задания структурированы по номерам задач и дополнительно по типам, что позволяет ученику самостоятельно проверить знание всего необходимого материала. Если ученик допускает ошибки, то система через несколько заданий предлагает ему аналогичное. Обучающие задания построены по принципу увеличения сложности, содержат наглядные объяснения и выдают дополнительные подсказки, если у ученика возникают сложности.
[bookmark: _GoBack]Учи.ру можно использовать дома для закрепления материала или изучения новых тем. 

Условия использования
Для учащихся организован свободный доступ во время школьных занятий с учителем на уроках (неограниченное число уроков до 16:00 по местному времени региона), а также дополнительный свободный доступ (до 20 заданий в день) в вечернее время и в выходные дни. В случае, если ученики захотят заниматься без ограничений, родители смогут приобрести для них доступ к расширенному аккаунту. 
Более подробную информацию Вы можете получить по электронной почте: info@uchi.ru, по телефону 8(800)500-30-72 или на сайте: uchi.ru. 












