Дорогие родители и ученики! Народным проектом «Киноуроки в школах России» объявлен Всероссийский конкурс детских рисунков-иллюстраций к сборнику рассказов «Маленькие истории с большим смыслом»!
Именно по этим рассказам, раскрывающим определенное положительное качество личности, снимаются фильмы Всероссийского народного проекта «Киноуроки в школах России». Рисунки, в свою очередь, станут иллюстрациями к рассказам. Сборник из этих рассказов будет предназначен для школ-сопродюсеров фильмов проекта.
· Цель конкурса — создание авторских иллюстраций к рассказам писателя, сценариста и режиссёра Проекта Елены Владимировны Дубровской.
· Задачи конкурса:
— популяризация духовно-нравственных ценностных качеств личности человека;
— развитие интеллектуально-творческого потенциала личности
учащихся через изобразительное искусство;
— привлечение интереса учащихся и педагогических работников к Проекту;
— поддержка интереса к чтению.
Это первый Всероссийский творческий конкурс такого масштаба!
Уверены, что созидательная составляющая конкурса и процесс создания иллюстраций помогут Вам сохранить доброе здоровье и хорошее настроение!
Согласно положению о проведении Всероссийского конкурса иллюстраций:
Авторы лучших иллюстраций награждаются грамотами, после выхода из печати тиража книги вручается авторский экземпляр с автографом автора.
Победители конкурса в каждой возрастной категории награждаются грамотами, авторским экземпляром с автографом автора, памятным подарком.
Участники, не занявшие призовые места, получают дипломы участника Конкурса.
Подробнее об условиях конкурса можно узнать в соответствующем положении, которое прикрепляем к сообщению.
Мы будем рады каждому Вашему рисунку. Берегите себя и близких. И помните, что даже такую непростую ситуацию как сегодня, можно наполнить созиданием и добротой.

https://vk.com/konkursdobra


